



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

市政府购买服务第一单出炉

合肥10位残疾人与服务机构签订居家安养协议

星报讯(张红梅 梅竹 星级记者 俞宝强)日前,合肥市政府购买服务清单出炉,其中民生工程购买服务项目共10项,涉及养老服务、残疾人托养等。7月21日下午,记者从蜀山区获悉,合肥市政府购买服务第一单产生,荷叶地街道金荷社区的残疾人徐佩云、王晖等10位残疾人,正式与居家安养服务机构签订了残疾人居家安养服务协议。

10位残疾人签订居家养老协议

残疾人托养工程是合肥市今年新增一项民生工程,该项目主要针对合肥市城区享受低保政策,在就业年龄段内(16周岁~59周岁),残疾等级为一、二级的智力、病情基本稳定且无传染性疾病的肢体及肢体残疾人。托养方式包括集中托养、日间照料和居家安养等方

式,通过政府发放补助来“买单”的形式开展。

蜀山区残疾人托养服务项目纳入合肥市统一招投标,通过政府发放服务券实行购买服务。采取集中托养服务模式的残每人每月发放800元服务券,采取居家安养服务模式的每人每月发放600元服务券,采取日间照料服务模式的每人每月发放400元。服务券金额不累积,一个月用不完,就会清零。

据蜀山区残联理事长董少华介绍,经过各镇街摸底调查、初审、审核,蜀山区共计有350人可享受政府买单的托养服务,包括家政服务、精神慰藉、健康服务等内容。

服务分等级,精细胜亲人

在居家养老服务方面,合肥市蜀山区还采取分类方式推行精细

化服务模式,为辖区老年人提供符合他们心意的养老服务。

据悉,该区把街道辖区内特困老人按照收入、身体状况等为A、B、C三类。据悉,A类老人是指孤寡、无收入来源且身体残疾或者重病的老人,街道居家养老服务人员每周上门一次,为老人进行健康检查,陪老人聊天、帮老人做家务,并根据老人的需求提供其他服务;对其中卧床、行动不便的老人,街道又将其细分为“特服”老人,除以上服务,街道还出资从养老机构购买服务,无偿提供给老人。B类老人是指无儿无女但有生活来源的老人,街道养老服务人员每15天上门一次提供服务。C类老人是指子女能在身边照料,身体也比较硬朗的老人,街道每个月上门一次,其余时间根据老人需求,一个电话,随时服务。

百协杯·快乐“星”家庭暨演员海选周六落幕



星报讯(陈炜 程梦莹/文 宗志坚/图)上周六,在位于合肥大溪地KTV二楼的海豚剧场,百协杯·快乐“星”家庭暨微电影演员海选活动欢乐举行。所有参与选拔的选手都表现出了专业级选手水准(见图),评委老师表示很惊喜。

本次选拔活动是由百协大溪地与市场星报联合主办,由APG微电影工作室承办。活动主办方大溪地相关负责人表示,本次活动也是大溪地“幸福一座城”理念的一次延伸体现。目前,各位选手的评选结果正在整理中。

我省残疾青少年将获多种帮助

本月起或将启动助残志愿者招募等工作

星报讯(记者 赵莉)心理疏导、培智教育、残疾人扫盲、送文化进社区……记者昨日从省残联获悉,团省委、省残联决定在全省范围实施安徽省青年志愿者助残“阳光行动”,本月起或将启动助残志愿者招募等工作。

今年7月至8月,我省将启动

助残志愿者招募工作,初步组建一支统一领导、来源广泛的助残青年志愿者队伍,不断提升专业化服务水平,基本摸清各地35周岁以下残疾青少年基本情况,逐步开展对残疾青少年的结对工作。

2015年至2016年,基本实现基层团组织(志愿者团队)和志愿者

对城镇残疾青少年群体的全覆盖。通过政府采购、公开招标、示范引领等多种方式,促进更多基层“点”上助残志愿服务项目在全省面上落地发展。据介绍,我省将通过4至5年时间,使安徽省青年志愿者助残“阳光行动”基本覆盖城镇残疾青少年、惠及农村地区残疾青少年。

高温不出门,社工购物送上门

社区推出“高温购物日”,空巢、孤寡老人很安心

星报讯(黄勤 记者 马冰璐)昨日,记者获悉,为了让辖区空巢老人、孤寡老人不用冒着酷暑出门购物,合肥市蜀山区青阳路社区推出“高温购物日”,社区工作人员利用休息时间代为购物并“送货”上门。

据了解,在高温天气里,辖区空巢老人、孤寡老人如果需要买菜、米、油等生活必需品,可以直接联系社区的社工“下单”。社工在接到“购物单”后,将分发给各网格员,再由他们按老人要求,利用休息时间购买好老人所需物品并“送

货”上门。这项针对高温天气的服务活动未来还将扩展到雨雪天气。

据青阳路社区相关负责人介绍,辖区的空巢老人、孤寡老人在高温天气下如果需要代为购物,可以直接拨打0551-65170279(工作日上班时间)联系社区的社工。

高三毕业生旅游陷“困途” 车胎被扎、车子被偷 到达目的地被骗入传销

星报讯(成正中 倪馨康 记者 张戴)南京小伙小陈,今年刚参加完高考,他有一个愿望,希望能骑着自行车遨游世界。高考结束,近3个月的暑期生活开始,他有了大把时间实现愿望。父母只答应他骑车到合肥,不许再骑远。

7月15日,同父母告别,他开心上路。当刚骑到南京郊外,车胎被扎破,修补车胎继续。7月16日下午,小陈到达无锡,当晚,他在一烧烤摊点了点烧烤吃,谁知,吃完烧烤后发现车子不见了。

7月18日,他坐车到了合肥。7月20日,当小陈在巢湖边上游玩时,一名自称“老板”的中年人向他搭讪,并称能让小陈赚大钱。

当晚,小陈跟随“老板”来到合肥一陌生小区,进入房间后发现,房间里有不少人,他们正在讨论“1040”工程。小陈意识到自己误入了传销组织。等到深夜,他从窗户爬出,并拨打110进行报警。

当警车赶到时,已是21日凌晨,民警将小陈带去派出所短暂休息后,又被送往救助站。

昨日,记者从合肥市电厂路救助管理站了解到,救助站工作人员已给小陈买了返回南京的车票。

刚出生女婴被弃大蜀山下 警方正在寻找其家人

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏)7月20日夜里9点多,省城望江西路野生动物园附近的树林里,夜行爬山的市民意外发现一个襁褓,里面有一个刚出生不久的女婴,赶来的民警将其送至医院进行救治。女婴身上有一张医院记录卡,上面显示为7月19日出生。

据悉,女婴被裹在一个很普通的襁褓内,发现地点位于大蜀山南侧山麓边,比较偏僻,一般人很难发现。市民介绍,女婴很瘦小,脸色苍白,怀疑是早产儿,抱起后能听到微弱的哭声。

民警赶到后,发现弃婴身上只有一张记录卡片,注明了刚出生仅1天,除此之外,再无任何有价值线索。目前,女婴被送往医院检查救治,警方正在查找女婴家人。

“电动小火车”呜呜叫 幼童手指被轧伤索赔难

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏)7月20日夜里8点多,合肥市民李先生拨打本报热线,称自己2岁的儿子在玩耍时,手指不慎被“电动小火车”轧伤,后来到医院检查治疗,现在索赔成难题。

记者在第一人民医院见到了受伤的男童,他的手指有明显红肿,经拍片检查后,未发现骨折迹象,不过医生建议留观。

李先生说,夜里自己带儿子来到北一环的商场里避暑,在一家游乐园里,儿子被一个“小火车”大型玩具吸引住了,就在旁边玩耍。

“小火车上坐着人,绕着轨道来回跑,小孩一时不慎,手指被轧伤了。”李先生与游乐园管理人员交涉,却没有得到明确答复。“我疏忽了有责任,但这种小火车周围没有任何防护措施,幼童很容易被弄伤。”

记者看到,事发之后,“小火车”已暂时关闭,轨道边确实没有任何防护设施,“我们都有要求,幼童要在家人陪同下进园玩耍。”工作人员解释。目前,辖区警方已联系负责人协调处理此事。